



C O M U N E D I S E U I

ERRATA CORRIGE – SCHEMA DI DOMANDA ALLEGATO A CONCORSO ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO C1

Nello schema di domanda - Allegato A nella pagina 3, ultimo capoverso, punto 4, le parole: “Copia autentica” sono sostituite con la seguente parola: “Autocertificazione”

Il Responsabile del Procedimento
Il Responsabile del Servizio Finanziario
dr.ssa Tiziana Podda